

给地球一点色彩

各小学开展植树系列活动



梅墟中心小学 让春满校园

3月5日,借着植树节的东风,梅墟中心小学全体师生进行“绿地认护”的启动仪式。通过此次植树活动,进一步增长同学们的环保意识,既美化了环境,又给同学们留下美好的回忆,真正学会了“绿化环境,从我做起”。

国家高新区梅墟中心小学
张嫣 报道

塘溪第二中心小学 开展植树节系列活动

植树节期间,塘溪镇第二中心小学开展了形式多样的植树实践活动和护绿行动。通过此次教育活动,塘溪二小全体同学认识到植树节的重要意义,同时也提高了学生们绿化和环保的意识。

鄞州塘溪镇第二中心小学
臧李俪 报道

南苑小学 “快乐农场”乐趣多

3月12日,是一年一度的植树节。南苑小学的“快乐农场”这几天可谓是热火朝天,到处都是孩子们的欢声笑语!学校各中队都围绕着“植树节”举办了各色的班队活动课。这真是春天里最美的,最有意义的一幅幅画面!

海曙南苑小学
顾静静 报道

校园新闻简报

海曙外国语学校 教师投身志愿者活动

近日60余名由海曙外国语学校教师组成的“青林”志愿服务团队来到铁路南站参加志愿者服务活动,他们的热情使旅客感受到甬城的融融暖意。

吴斌 报道

镇安小学 实行星级义工服务制度

3月初,一场“雷锋精神”大讨论拉开了镇安小学星级义工服务活动的序幕,星级义工活动的开展,将为学校的稳定和长远发展打下一个坚实的基础,并为学生的可持续发展发展和终身发展埋下一粒希望的种子。

李翔 报道

镇明中心小学 “体育节”活动如火如荼

3月13日下午,镇明中心小学第七届体育节开幕了。这次的开幕式和以往有很大的不同,以趣味体育作为体育节的开幕式,镇明中心小学“体育节”活动如火如荼进行中。

海曙镇明中心小学301班 占曦月
指导老师:徐霞

中原小学 进行寒假作品展

近日,中原小学大队部举办“多彩套餐快乐无限”寒假特色作业优秀作品展,深受孩子们的喜爱,充分体现了学生寒假生活的丰富多彩,点缀了学校浓浓的艺术文化氛围,为素质教育添上了绚丽的一笔。

林舒茵 报道

我与后海的美丽约定

邱隘实验小学 201班 张深立

2014年2月5日,我们全家来到了祖国的首都——北京。很幸运,我遇到了今冬的第一场雪。不知什么时候,屋顶上,树上,汽车上都积满了雪,雪还在纷纷扬扬地飘落下来……

“走,我们滑冰去!”爸爸建议。我们沿着河边沿溜,看雪堆上的雪纷纷滚落,而我和爸爸乐得呵呵地笑。累了,就索性什么也不干,身体和冰面来了一个零距离的接触,于是我躺在了冰面上,惹得爸爸妈妈哈哈大笑。

快乐的时光总是短暂的,我与后海的快乐相处时光在日暮之时结束。我们再次约定:明年的冬天,我们再聚后海。

指导老师:王平平

江东实验小学 鲜花感恩母亲

三八妇女节前夕,江东实验小学一年级组班主任老师们为孩子们精心准备了礼物:每个孩子一朵康乃馨。孩子们将康乃馨献家中为自己付出最多的妈妈,并送上了祝福。这次活动使孩子们受到了一次感恩教育,家长们很感谢老师们给予孩子这样的机会。

杨美东 吕娜 报道

华天小学 学子人人争当小雷锋

3月5日,华天小学三年级的部分学生代表,参加了联南社区“雷锋精神代代传承”的宣誓仪式,并作为小志愿者,向社区居民发放了“向雷锋学习”的倡议书。

张笑艳 报道

应行久外语实验学校 做个蛋糕送妈妈

3月7日下午,应行久外语实验学校五(2)班的学生们用自己的压岁钱或零花钱买来各种水果、巧克力,在蛋糕师的指导下,亲手为妈妈做了蛋糕并送给了妈妈,以此感谢妈妈的养育之恩。

方剑君 报道

精益眼镜厂将爱心献给 国家高新区新明中心学校

3月6日,在市总工会的关心下,江北精益眼镜厂的孙幼波厂长带着公司的四位技术骨干来到了宁波国家高新区新明中心学校。给100多位外来务工人员的子女免费配了眼镜。

王露霞 报道

三八妇女节

东钱湖中心小学 302班 刘贤

今天就是一年一度的三八妇女节了。许多孩子都在帮妈妈做事,我也不例外。

今天,妈妈刚洗完一大堆衣服,我就主动帮妈妈捶背,妈妈夸我是一个好孩子。我先从阳台开始,把一些脏东西全拖干净了,我格外仔细,把每个角落都拖得一尘不染。拖完后,拖把已经很脏了,我也累得满头大汗,妈妈赶忙过来帮我擦汗。看着干净的家,妈妈的脸上露出了满意的笑容。看着妈妈笑了,我也偷偷地笑了。

我想,以后每天都要像今天一样,做一些力所能及的事,减轻妈妈的负担。

指导老师:江春英

春天来了

宁波新城第一实验小学 201班 徐嘉潞

春天在哪里呀,春天在哪里?噢,是谁在唱歌啊?哦,原来是一群可爱的孩子在找春天呢?让我们也一起去找吧!

春天在马路旁,马路旁到处是绿绿的、尖尖的小草,那是春姑娘送给大地的春装吧!春天在田野里,油菜开出了金黄金黄的花。春天在孩子们的笑声里,听,孩子们在草地上发出了银铃般的笑声。他们的笑声充满了整个春天。

我好喜欢这生机勃勃的春天。

香港迪士尼之旅

江北实验小学 301班 吴心宇

初五,一家三口经过漫长的旅程,终于来到了被称为“东方之珠”的香港。

在迪士尼,让我印象最深刻的就是“丛林探险”了:然后是一头大河马,一沉一浮的,我真怕船会被它巨大的身体顶翻。我原本以为就这样结束了,但后面还有让我更怕的呢!我们的船平稳地行驶着,突然,旁边的假山上燃起了熊熊大火,连水上也着火了!我吓得直往妈妈怀里钻。终于,探险结束了,我至今想起来还心有余悸。

还有鬼屋,我们坐在车里,突然一个大炮射过来,车被撞出好几米,我汗毛都竖起来了,不过真是太逼真了!迪士尼之行真令人难忘,不愧是孩子们的乐园!

指导老师:阮华舫

校园里的小·雷锋

国家高新区新明中心学校201班 徐彬哲

我们班的班长是小雷锋,因为他会教我们不会做的题目。我们班的班干部也是小雷锋,因为他们天天都会帮助我们做作业交给老师。我们班的值日小组也都是小雷锋,因为他们要做一个星期的卫生,给我们班级争光。我们班的副班长也是小雷锋,因为她在管理值日生,这样就不会让他们不认真做值日,班级免遭扣分。

我们应该人人争做小雷锋。

指导老师:吴红花

身边的善良

象山港书院 董景非

一个瑞雪纷飞的早晨,我在街道上看见一只狗,它正慢慢地走向一家杂货店,似乎想取暖。可是它刚刚将身子贴到地面,一只脚便恶狠狠地将它踢了出来,狗默默地望向那个踢它的男人,打算离开。这时,一个小姑娘从杂货店中跑出,瞪了那男人一眼,接着跑到老狗身边,在小女孩快要触摸到狗的身体时,那狗却警惕地向后退了几步,显然它还没有从刚才的阴影中走出来。就在这时,女孩的父亲走了出来,摸了摸女孩的头,她用右手指着老狗,对父亲露出了一个天使般的笑容。父亲抱起老狗走进屋子,小女孩也心满意足地跟着父亲进了屋子。

过了几天,我又经过这家杂货店,狗还是那样丑那样老,但却有了精神气,能在屋子里走动了。小姑娘瞧见了,笑着跑了出来,长袖毛衣的左边空荡荡的,我有些震惊,她开心地对我说:“姐姐,我明年就上幼儿园了,这样我就有很多朋友了,对吗?”我望着她的笑颜,郑重地点了点头,女孩又笑了,那笑容是这样美好纯真。

一个漂亮善良的残疾女孩,一条老去的坚强活着的狗狗,很长时间这个画面一直在我的脑海里浮现。

我的科学探索

江东实验小学 103班 于小航

周末,天气晴朗,我跟爸爸妈妈来到科学探索中心。我们只去了“人体和大脑”和“和谐家园”两个场馆。

在“和谐家园”场馆中我体验了植物生长的过程,给植物阳光,浇水,施肥,洒农药。探索中心有许多的奥妙,很多我还看不懂,我要好好学习,多看课外书,汲取更多的知识,今天我的科学探索收获真多呀!

指导老师:曹敏

追逐梦想

江北第二实验小学 503班 赖梦茜

每个人心中都有一个梦想,如果你问我的梦想是什么,我会毫不犹豫地说我当一名画家,因为我最喜欢画画。

上幼儿园时,教室的墙壁上画着各种各样的图案。我非常喜欢,希望自己也能画得这么好。于是,我就缠着妈妈给我买了几本画画本,上面有图案,我都会一心一意地画在本子上,一幅也不落。没过多久,画画本都挤不下了,不足以满足我的要求。妈妈又给我买了几本,没几天又让我给“消灭”了。我一天不画画就手痒,只能画在家里的墙上。这下好了,不懂事的我给墙壁画上了“妆”。妈妈一回家我就被她教训了一顿。就这样,我爱上了画画。而画画也成了我的第一大爱好。而从我心中渐渐开始萌发了一个念头——长大后当一个画家。

妈妈说想当一个画家可不是那么简单的事情,不但要有良好的绘画功底,要认真地画好每一幅画,比其他人要付出更多的时间和汗水,千万不能三天打渔两天晒网,要舍得吃苦,这样才有可能成为一个画家。

我渴望做一个画家,所以我一定要加倍努力,热爱生活,热爱生命,用爱心去绘画,我坚信我一定能踏入梦想的辉煌殿堂。

指导老师:严静波



送给妈妈的礼物
北仑爵斗小学 403班 卢慧妮

卢慧妮

指导老师:李永国

我做阿姨了

江东中心小学华光校区 403班 张若尘

今天,我们来到宁大附属医院的母婴房,看望堂姐和刚出生的小外甥。“哈哈,我做阿姨了!”我兴奋地喊了起来。

哇!宝宝眉毛浓浓的,眼睛睁只眼闭只眼,鼻子挺挺的;嘴巴小小的,红润润的,脸蛋红扑扑的;小手软绵绵的,缩在衣服里。他的耳朵扁扁的,小小的,好可爱啊!“哇——呜——”忽然,小宝宝哭了起来,哭声很洪亮,隔着几间都能听到他的哭声。姐姐说:“他肚子饿了,要吃‘奶奶’了!”小宝宝胃口真不错,一次能吃30毫升呢!

小宝宝只有3700克重,50厘米高,要长成我那么大,姐姐不知要付出多少心血。想起妈妈把我养这么大,真不容易啊,谢谢妈妈。

切“西瓜”

江东白鹤小学 601班 周涵洋

我有一只沉甸甸的“行李箱”,它的名字叫童年。每当打开它,总会有那么一件件挥之不去的童年记忆,让我忍俊不禁。

那年大概我四岁吧,夏天的一天上午,妈妈给我切了我特别爱吃的西瓜,吃完了,妈妈说要出去买菜,临走时叮嘱我一人在家,千万不要调皮捣蛋。对于妈妈的唠叨,我早已司空见惯,便一口答应。我搬出了我平时坐的小板凳,站在上面,把“西瓜”洗都没洗就放在了切菜板上,又取来了一把长长的水果刀,学着妈妈的样子切了起来,可是这“西瓜”很有韧性,我使出吃奶的力气,横竖就是切不开。我的左手被“西瓜”炸的通红,生痛,水果刀也震脱了我的手,掉在地上。再看那只“西瓜”也烂成一团,里面什么也没有,就剩几张破皮,原来是只皮球。“呜哇——”,这时才想起疼痛的手,我大哭起来。

每当现在,妈妈也时常以此来笑话我的幼稚和嘴馋,我也会忍不住笑出声来。童年永远带给我美好的记忆。